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Передплата
иа «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлпіі рік . . 20 кор.
на пін року 10 кор[
на чверть року . о кор.
нг. місяць . 1-70 кор.

За границею:
яа цілий рік 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число но 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.е — 3 Р у с л а н о в и х  п саль мів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
О о‘|і год. пополудни.

Редакция, адмінїстрация і
експеднция »Руслана« під ч. 1, 
пл.Дом6ровского(Хорунщини).Екс-
педицпя місцева в Аґенциї Со- 
кодовского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
30 с. від стрічки.

Народна нросьвіта.
і.

Зможена діяльність иольских товариств 
»людової ніколи<. яку розширили також 
на закладапє читалень по селах, а зверну
ли головно на східну Галичину, заставляє 
і нас обдумати способи і средства, як би 
не лише збільшити число наших читалень, 
але передовсім оживити істнуючі. Богато 
читалень, а на нашу потіху можемо ска
зати, що не лише наших, але так само і 
иольских, як і читалень »ім. Качковского* 
істнує лише на папері, або є зазначені ли
ше вивіскою, яка на намятку заснована 
читальні висить роками на стіні дому, в я- 
кім відбули ся ті народний, разом з рівно
часними похоронами читальні.

Богато инших читалень ограничає ся 
лише на безплатнім звичайно «пренумеро 
ваню< кількох часописий, з яких загал 
членів навіть не користае з тої причини, 
що нема в читальнії чоловіка, який умів і 
хотів би зробити доступним ґазетний мате- 
риял для неграмотних, або мало вправле
них в читаню селян та міщан. А такий 
лектор є в читальнії доконечним чинником 
для иіддержаня єї животности. Навіть доб
ре письменні селяни та міщани, які пре
цінь не читають часописий правильно, що 
дня, не в силі зориєнтувати ся в Газетнім 
материялі за тиждень, вибрати з того ма- 
териялу найважнїйші та найінтереснїйші 
справи та прочитати про них зібраним чле
нам. Впрочім і про инші, загальнїйші, а 
нас може не доторкаючі безпосередно спра
ви треба таки розказати людям, як і що 
стало ся в сьвітї за послїдний тиждень.

Очивндно, що таким лектором може 
бути лише інтелігентний чоловік, який ін
формує ся про події правильно з дневни- 
ків. Передовсім такни лектор мусить бодай 
що неділі, правильно приходити до читаль
ні і о скілько змога о визначеній годині. 
Се притягає і зобовязує людий до учаїца- 
ня. Колиж члени раз і другий раз зійдуть 
ся та вичекають ся на свого нровідника- 
лєктора, перекидаючи безрадно картками 
часописий, дізнають учутя заводу і встиду 
в свою непорадність, не можуть найти 
предмету розмови, нудять ся і позіхають 
та тратять раз на все охоту відвідувати 
читальню. Тут треба докладно узгляднити 
сей психольоґічний момент, щоби раз звер- 
бовані для читальні члени, не зражували 
ся так. що остаточно скажуть собі: куди 
тобі до того, се не для твоєї голови!

Однак щоби і інтелігентний чоловік 
відповів вповні свому завданю як прелє- 
ґент читальні, мусів би бодай трохи при
готовляти ся до сего, чи то зачеркуючи 
що дня поодинокі важнїйші статі та зві
стки в часописах, чи то роблячи собі ко
роткі, інформацийні нотатки. Решта вже 
зависить від особистих прикмет прелєґен-

Проект нрасового закоиа, переказаний па
латою послів правовій коміспі до справозданя, 
заповідає знесене а принайменше ограничене 
тої справдїшної язви дневникарства в Австриї, 
якою є так зване обєктивне иоступованє.

Прокуратория державна, доглянувшись ка- 
ригідного вчинку в змісті статі, конфіскує цілий 
наклад, не потребуючи видавати процесу авто
рова мнимо каригідної статі. Опозицийні письма 
поносять ізза того великі страти материяльні, 
хоча нерідко трафляе ся, іцо суд не затверджує 
конфіскати прокураторнї і не узнає змісту ін
кримінованої статі за каригідний.

Після проекту нового закона прасового обє
ктивне поступованє має бути знесеним, а часо
писи з правила може бути конфіскована тільки 
на підставі засуду судового. І в такім одвако 
случаю конфіската обнимає тільки примірники, 
що суть призначені до дальшого розширена, а 
не тикає ся примірників, призначених до вла
сного ужитку редакцій. Коли каригідна частина 
друку дасть відділити ся, то улягає конфіскатї 
тільки та часть віддільна, а решту має віддати 
ся видавцеви.

Належить сподївати ся, що ізза .дуже ви
тончених почувань каригідности у ц. к. ироку- 
раторнї, по запровадженні такої реформи прасо- 
вої прийде до дуже частих судових розправ о 
ріжні провини і злочини прасові. Саля розправ 
стане ся важним чинником в борбі поступових 
засад і знаменитим средством аґітацийним. 
Справозданя з салі судової наберуть часто-густо 
значіня політичного і будуть иобуджувати апа
тичну суспільність до політичного мисленя і пу- 
бличної дїяльности.

Властям безнеченьства і ирокураториї буде 
вільно конфіскувати часописі без вироку судо
вого в слідуючих случаях:

1. Коли часопись не подає місця друку, 
або підпису редактора, або подає фалшиве на- 
звиско автора, або не предложила обовязкового 
примірника і т. д.

2. Коли оголошує акт обжалованя або п о
дробиці слідства судового перед розправою, хо

та, о скілько єго уваги та поясненя розши
рять сьвітогляд слухаючих та спонукають 
їх до дискусиї, до дальших запитів та сво
їх критичних уваг. Однакож навіть на та
ке коротеньке приготоване до тижневих 
відвідин читальні, як зачеркуванє, або спи
суване статий та звісток, найчастїйше не 
стає часу, навіть михіо доброї волі і охо
ти. Тому треба би сю роботу прелєґентам 
улекшити і достарчити їм всі потрібні до 
сего материяли. Для веденя та ширеня 
народної просьвітн но читальнях від тих 
прелєґентів не жадає ся більше, як щоби 
они правильно, бодай що тижня приходи
ли на товарискі сходини в читальнії і там 
достарчений собі, інформацийний і научний 
материял передали зібраним через просте 
відчитане.

ли в часі непокінченого поетупованя судового 
намагавсь вплинути на вислїд процесу, коли 
зраджує війскові тайни.

3. Коли заключає злочин зради стану, оби- 
ду маєстату або члена родини цїсарскої, шпіонь- 
ства, богохульства або зазиву до замаху дина
мітного, або проступок обиди моральності! і за
зиву до поповненя злочину, однакож в тім по- 
слїднім случаю о стільки, о скілько заходить 
небезпека, що зазив той викличе неминуче ви
конане злочину. — Против тих обмежень по
ступові посли заповіли обструкцию.

Товариство св. Ап. Павла.
{Справоздапв з річної дїяльности.')

Вибраний на загальних зборах Товариства 
св. Ап. Павла дня 30. грудня 1902 виділ, до яко
го війшли: о. мітрат А. Туркевич яко предеїда- 
тель, о. др. 1. Бартошевский яко заступник пред- 
еїдателя, оо. І. Гузар, Фр. Щепкович, І. Радке- 
вич, Л. Лужницкий, І. Рудовпч і Ст. Мохнацкий 
яко виділові, а оо. Д. Танячкевич, Т. Лежогубский 
і В. Ганїцкий яко заступники видїлових, укон- 
ститував ся, вибираючи з поміж себе секретарем 
о. Ст. Мохнацкого, касиєром о. І. Редксвича, а 
бібліотекарем о. Фр. Щепковича і рішив подати 
до загальної відомості! нашого духовеньства де
що про діяльність Товариства в останнім часі.

Бажаючи сповнити головну задачу вложе- 
ну статутом на него — уладило Товариства св. 
Аи. Павла реколєкциї для духовеньства, посе- 
редничило і помагало духовеньству в устроюва- 
ню місий по парохіях, яких відбуло ся в остан 
них двох роках в львівскій архиепархії 14, а в 
инших єпархіях 19. Дуже цінною новостию було 
уладженє реколєкций для народних учителів, які 
відбули ся заходом Товариства у Львові в вели
кім пості 1902. р. Також причинило ся Товари
ство до покритя коштів американьскої місиї 
значнїйшою сумою оцінюючи вагу сеї місиї зі 
становиска нашої Церкви і народу. Рівнож заня- 
ло ся Товариство справою потреби руского свя
щеника в Боснї, а іменно віднесло ся до ВПре- 
осьвяченого, а ВПреосьвячений заявили, що са
мі сею справою горячо заняли ся і дійсно пере
вели єї як наііхосенвїйше для Русинів. Товари
ство піднимало акцию також і що-до розбудже- 
ня жіівійшого літературного руху на поли бого- 
словія; в тій цїли скликало навіть ширший кру
жок сьвящеників, що трудять ся в богословскій 
літературі і нараджувано ся над ріжними спра
вами дотичачимп руского духовеньства, як ви
дав;, нєм практичного органу для духовеньства, 
орґанїзациєю і иншими. Над сими справами на- 
раджуваво ся і цізнїйше дуже часто і поручено 
навіть одному виготовити відповідну відозву, але 
слідували опісля події, які заняли цілу увагу 
загалу Русинів, проте, щоби голос Товариства 
не перегомонів безслідно та щоби піднята акция 
видала який реальний хосен, рішено виждати 
на відповіднїйшу пору і тоді справу на ново 
підняти.

Нововибраний Виділ розуміє добре вагу 
сеї справи і забрав ся до роботи, тим більше,

Пу блич на Г аля йвкцийна Мі кодя
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отворана у Львові в нас 
кого рода. В просторих г . і л  б 
лїцитациї на меблі, дні

оружє, домові знаряди,
Перша лїцитация ві вторник дня 10. лютого с. р. о 3. год пополудни.

приймає на продаж предмети вся- 
гворена постійна вистава. Публичні 

образи, дорогоцінності!, антики, книжки, 
фортепяни, повози, ровери і т. д. =



2

що сей обовязок вложений на него також за
гальними зборами. Щоби робота скорше посту
пала, рішив на разї сходити ся що тижня на 
засїданя і на них обговорювати пекучі справи. 
В тій цїли відбулись вже два засїданя і на них 
обговорювано справу орґану духовеньства, в якім 
би кромі науки були поміщувані статі і з пра
ктичного душпастированя, специяльно же ведено 
дискусию над предложенєм о. Д. Танячкевича 
що-до видаваня « Ц е р к о в н о г о  Т р у д у * , в я- 
кім би була представлена робота нашого духо
веньства і в сей спосіб розпочалась переводити 
орґарїзация. А поки що буде, Видїл на тепер 
звертавсь до членів Товариства залягаючих 
з вкладками і просить о вирівнане вкладок (гро 
ші просить присилати на руки касиєра о. І. Ред- 
кевича, проповідника архикатедр. у Львові,площа 
св Юра ч. 5), а тих з духовеньства, що еще не 
належать до Товариства, просить о вписане ся в 
члени, бо сьвятим обовязком кождого священ
ника належати до сего Товариства.

Від Виділу Товариства св. Ап. Павла.
Л. Туркевич Ст. Мохнацкий

предсїдатель. секретар.

Мадярска ірідента.
У г о р с к а  і р і д е н т а  робить застрашаючі 

поступи. Недавно вийшла брошура Павла Гойтси, 
в якій автор завзиває до здвигненя «великої 
Угорщини*. В угорскій прасї найшла ся брошу
ра дуже прихильний відгомін, а як доносить 
А§г. Та^еЬІаЯ, завязало ся вже і товариство, 
що поклало собі за ціль перевести практично 
ідею Гойтси. Запрошене до ириступленя, яке 
підписало богато урядників, промисловців, днев- 
никарів і т. д., означує ось як завдане товари
ства: «Нашим ідеалом е велико-мадярска дер
жава. Она мусить високо стреміти з филь ґер- 
маньского та славяньсяого моря, як остров, якої 
не заллють филї, щоби стала сильною, певною 
вітчиною для кождого доброго Мадяра. Наше 
товариство буде служити ідеям, які вже в иай- 
близшій будуччинї можуть уможливити повста
не велико-мадярскої держави*. На перших за
гальних зборах товариства заявив голова п. 
Стефан Корнай, що велико-мадярска держава 
замкне ся «на разі* в границях теиерішної 
Угорщини. З  того належало би судити, що Ма- 
дяри чують в собі покликане і силу в будуччинї 
підбити хоть пів Европи і рядити нею. На тепер 
завданєм Товариства має бути змагане «зробити 
Угорщину угорскою через полученє політики 
Шехеніого з політикою Кошута. Є се заповідь 
дальшої мадяризациї. Належить при тім замі
тити — додає Аиг. ТдЬІЯ. — що Павло Гойтса, 
творець «великої Угорщини* е сином Словака і 
Словачки, сестри славного словацкого патріота 
і поета Андрія ІІраксадолич-Слядкевича.

Др. Ярослав Окуневский.

Мл нарід етарокудьтурниіі.’і

Як то ми всі урадували ся, коли один 
принц пануючого роду, бувши у нас у гостях, 
сказав про нас се памятне слово.

Ми нация старо-культурна!
Так, так воно і є. За  нами тисячлїтна куль

тура! Ми Турків, Татар побивали, цивілїзацию 
своїми грудьми боронили, злучили в собі обі 
течії: східно-візантийскої і західно-римскої куль
тури.

Ми нация старокультурна1
А однак...
Читав я про провідника анґлїйских робіт

ників — Вгоок здаєть ся єго імя, — як він 
став’ на їх чолї та боронив їхної справи. Робіт
ники в парламент єго вибрали і постарили ся 
о те, щоби він, коли вже єму Господь дав та- 
такий талан, міг се робити без журби, без кло
потів о своє житє буденне. «Гіосьвячуєш свій ум, 
свою іскру божу для нас — так ми даємо леп
ту і для тебе*.

У нас — хвала Богу — мораль горожань- 
ских обовязків стоїть инакше. Для всякого чо
ловіка, що визначує ся у нас таланом, чи пи- 
сьменьским чи політичним, словом: для всяко

го, хто чує в собі іскру божу, ставить загал 
инакші, висші — ідеальнїйші вимоги. «Ти му
сиш се робити, бо се твій обовязок*.

І роблять вони у нас своє діло, роблять — 
із патріотизму. У нас воно так, бо ми нарід 
старокультурний.

Зїздив Станлєй в поперек Африку, сьвіт 
новий відкрив, нову державу заложив. А устро- 
їла се все Газетка Меху-Уогк-Негаїсі.

Льондоньска Тішез держить па цілім сьві- 
тї своїх ґазетярских амбасадорів, Живуть вони 
там за гроші Газет сиріч передплатників.

Фе! гроші!... У нас справа стоїть инакше. У 
нас усе з патріотизму. Ми нарід старокуль
турний.

Ж иву я за границею, — мої діла так уже 
зложили ся, — а все таки душа рада би до 
раю. Своїм рідним духом хоче ся, подихати... 
Газети держу, журнали, щоби з них той вітрець 
домашний на мене подунув...

І той вітрець домашний — то ітропсіега- 
Ьііе нашої домашної старокультурности — віє з 
кождої звісточки з рідного краю.

«Умильно просим (ми нарід дуже чемний, 
стара культура!) наших високоповажаних перед
платників, щоби зводили вселаскавійше поспі
шити*... і т. д. і т. д. Оно як ластівочка ве
сною у воздухах мигкотить на чолї всякої 
Газети.

Як то мило, як то сердечно, як то ріднею

В угорскім соймі підчас розправи над вій- 
сковим предложенєм прийшло до великої сци- 
сиї на тлі сеї угорскої меґальоманїї і по дво
кратнім перериваню засїданя задля бурливих 
сцен, мусів президент палати остаточно перер
вати засїданє. Партия Кошутівцїв зажадала за 
ведена угорского язика до армії, щоби він не 
був, як дотепер, лише полковим, на рівні з кож- 
дим иншим провінціональним язиком австрий- 
ских країв. Коли президент міністрів Сель звер
нув увагу, що для єдности і могутности армії 
се небезпечне і неможливе до переведена, бо 
вкінци і поодинокі австрийскі народи, як Чехи, 
Поляки і др. могли би зажадати того самого, 
підняв ся величезний крик, з якого дали ся чу
ти голоси: Що нас обходить австрийска держа
ва і еї внутрішні відноцани, ми хочемо сильної, 
мадярскої Угорщини! Б виду такої опозицій' ви
ринають нові трудности для війскового иредло- 
женя і єго ухвалене стає сильно заквестіоно- 
ване.

Н  О В И II к  и .

— Календар. В і в т о р н и к :  руско-кат. Єфре- 
ма; рим.-кат. Схоластики. — В с е р е д у :  ру
ско-кат. Ігнатия, Романа; рим.-кат. Дезидерия, 
Ефрозия.

—  ВІД АДМІНІСТРАЦІЇ!. При зміні місяця про
симо наших 8п. Передплатників о скоре відновле 
не передплати, зглядчо о вирівнане залеглостий, 
бо будемо приневолені застановити довжникам 
дальшу висилку часописи.

—  Стан здоровля ВПреосьв. Митрополита Шеи- 
тицкого є нині добрий. Владика перевів ніч спо
кійно і приходить до сил.

— З товариств. Загальні збори Товариства ім. 
Ів. Котляревского відбудуть ся дня 22. с. м. в 
неділю о 4. год. нополудни. Порядок дневний: 
1) Відкрите зборів. 2) Відчитане протоколу з по- 
слїдних загальних зборів. 3) Справозданє з дї- 
яльности Виділу. 4) Справозданє комісиї кон
трольної. 5) Вибір Видїлу. 6) Внесеня і інтерпе
ляцій. — За Виділ: Ю. Гапкевич.

Дня 11. лютого (в середу) відбудуть ся за
гальні збори товариства «Руска Бесіда* в П е
р е  м и ш л и о 7. год. вечером з слідуючим по
рядком: 1) Справозданє уступаючого Видїлу, 2) 
вибір нового Виділу, 3) зміна статутів, 4) вне
сеня і інтерпеляциї.

Всі письма до Товариства св. Ольги, так 
зголошеня о приняте в члени, о подане інфор- 
маций, як і посилки грошеві —■ членьскі вклад
ки — просимо адресувати до Головного Видїлу 
Товариства св. Ольги Львів, Ринок ч. 10. в льо- 
кали Дирекциї Товариства урядників і сьвяще- 
ників, котрого П Т. директори уповажнені від
бирати письма і льокувати надсилані гроші в 
тімже товаристві. Звертаємо увагу, що полови
на річної вкладки дійсного члена буде по отво- 
репю ґрупи деканальної звернена зарядовії тої 
Групи, до котрої він належати буде, до статуто- 
вого спожиткованя. Членьскі вкладки членів 
спомагаючих не треба посилати до Головного 
Видїлу, они мають лишити ся в перехованю то
го члена дійсного, котрий їх, поки нема ще утво
рених зарядів Груп деканальних, до котрих ком-

петенциї належить приймати членів спомагаю
чих — до принятя головному Видїлови пред- 
кладае, — аж до уконституованя ґрупи паро- 
хіяльної чи то місцевої, — він має лишень в 
своїм донесеню зазначити, що вкладка зістала 
до его рук зложена. Заразом просимо о приско
рене і численне приступане в члени Товариства, 
чи то яко дійсні, чи добродії, чи спомагаючі, 
щоби молодому Товариству надати скоро всеї 
потрібної сили так моральної як материяльної 
до розвинена своєї добродійної статутарної ро
боти. — Від Головного Виділу Товариства св. 
Ольги.

—  Забави. Заходом тов. «Клюб Русинок* у 
Львові відбудуть ся в суботу дня 14. с. м. ве- 
черницї з танцями. Вступ від особи 1 К.

Руске Касино в Д р о г о б и ч і !  устроює в 
неділю дня 15. с. м. вечерницї з танцями в салї 
Гімн, тов-а «Сокіл*. Вступ лише за запросина
ми. Стрій для пань візитовий, для панів ба- 
левий.

Дня 15. с. м. відбуде ся в Рогатині на 
двірци вечер з танцями, з котрого дохід при
значений на будову «Народного Дому*.

—  Спосіб полеміки _Дїла“ найшов в .Букови
ні'* ось який справедливий осуд: «Галицкі «полі
тики*, що пускають ся з мотикою на сонце, бо 
їм і море по коліна, назвали в своїм «Ділі* 
«Руслана* і «Буковину* «півправительственними 
цуциками* за те, що ми вказали на безголове, 
яке панує в галицкій рускій політиці «принци- 
піяльної опозициї*, та безглуздої обструкциї, на 
котру і «Руский клюб* зовсім справедливо не 
годить ся, як се видно з письма з Відня, яке 
поміщаємо на иншім місци. Не завидуємо «Дї- 
лови* таких дешевих аргументів на доказ непо- 
мильности єго політики, і не дивуємось, бо са- 
Іитпіаге аисіасіег се улюблена «критика* пани
чів, які взяли верх в галицкій «політиці* і зве
ли єї справді' на пайдократию*.

— П. Андрій Корнелля, Русин, інжінєр краєво- 
го видїлу, виїхав до Швециї в цїли студий над 
продукциєю торфу.

— План кольонїзованя Руси Мазурами, придума
ний лат. архиеп Більчевским, не вдався. Кс. ар- 
хиепископ вніс був до правіггельства подане о дер
жавну позичку кількох мілїонів корон, аби за 
них купувати маєтки у східній Галичині і посе
ляти там Мазурів. Позичка мала бути інтабульо- 
вана на добрах лат. архиеписконства. Однак пра- 
вительство відкинуло просьбу. Кому як кому, 
але голові римо-католицкої церкви в Галичині 
зовсім не до лиця попирати гакатистичні затії 
вшехпольских верховодів.

—  Під знаком Мельпомени. Вечерок з танця
ми тов а техніків «Основи* відбув ся в суботу 
в «Народнім Домі* у Львові, як що року, дуже 
величаво. Саля була гарно пристроєна зі сма
ком і з фантазиєю, на яку могуть здобути ся 
лише будучі інжінєри. До кадріля стануло близь
ко сто нар, гарних личок дівочих і бравих мо
лодців. Забава протягнула ся до ранка при зву
ках війскової музики. Милою памяткою для у- 
часниць вечерка будуть карнетики в виді ста- 
ринної грамоти на перґаміновім папери з дотеп
ними науками для молодїжн обого пола. На ве- 
черку був ректор політехніки п. Фідлєр.

— Позичку на будову шкіл. Краєва рада шкіль
на уділила безироцентових позичок на будову 
народних шкіл отсим громадам: Воскресїнцї, ко- 
ломийского повіта, 1.400 К і Хирина, переми- 
ского повіта 1.200 К.

пахне! І канон із народної мудрості! є на се: 
«Хитро-мудро не великим коштом...*

Позичить земляк книжки. «Чув, — каже,
— що она цікава, прочитати хоче ся*. — «Во- 
зьміть!* — І пиши: пропало! Книжку дай про
читати землякови — „камінь у воду...*

Пише раз до мене земляк — се був один 
случай, який більше треба може записати на 
карб личности, а не нашого старокультурного 
загалу, — пише: «Брате мій ріднесенький, това
ришу любий! поможи, бо пропадаю. Халепа зло
жила ся дуже немила... Будучність моя*... і т. д. 
і т. д.

Добрий се був товариш і щире серце.
«Чим хата богата, тим рада!“ А тепер: „У 

сусіда хата біла, у сусїда жінка мила..." У ве
ликі люде він вийшов, і міністром може буде,
— у нас тепер міністрів шукають... «А у мене 
ні хатини, анї жінки*... Щож? не баную.

Запотребувало ся мені щось із краю рід
ного. Мале діло було: адреси одної особи мені 
треба було і кілька нумерів Газети, котрих я не 
міг инакше роздобути.

Пишу до одного земляка, — ми добрі зна
йомі були, навіть приятелювали колись. Жду, 
жду... І день іде, і ніч іде, і голову схопивши в 
руки дивуєш ся, що — вже й місяць минув.

Пишу до другого земляка. Ж ду, жду, — 
не діждав ся.

«Огй88еп І8І НбНісЬкеіГ сіапкеп іві РНісЬі
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— З Тернополя. Загальні збори філії товари

ства педагогічного в Тернополя відбули ся дня 
2. лютого с. р. при участи 33 членів. Збори за
чали ся передовсім полагодженєм формальних 
справ, як вислуханєм звітів і вибором виділу. 
Одинока точка, яка могла більше заінтересувати 
членів, с. є. відчит проф. Сидоряка, відпала не 
з вини виділу. За рік урядованя відбув виділ 
12 засідань, на яких обговорювано по більшій 
части педагогічні справи. Від довшого часу до
бивали ся тутешні Русини о женьску школу і 
виділ вніс в тій справі до громадскої ради пись
менне представлене. Заходи увінчали ся успі
хом, бо в жовтни 1902. р. відкрито першу клясу 
для дівчат, де вчащає тепер 47 учениць. В по
ловині жовтня отворено також заходом виділу 
курс анальфабетів в трох відділах; записалось 
200, однак правильно вчащає лиш 80 осіб в ві
ці від 12—50 літ. Науку ведуть пані: Левицка, 
Навроцка і Солтисова, та панове: Гафткович, 
др. Конрад, Миколаєвич, Мороз і Швак. — Хоть 
як невеликі суть фонди товариства, однак ви
діл, де міг, підпомагав шкільну молодїж. І так 
уділив одному реалїстови запомогу 10 К, заку
пив прибори для анальфабетів, — як отворено 
руску паралельну для дівчат, виділ зібрав для 
дїтий сеї кляси в дорозі складки 95-90 К, а та
кож, як щорічно так і сего року, спровадив для 
учеників рускої ґімназиї шкільні підручники, а 
одержаний при їх розпродажи чистий зиск при
значив в цїлости на закупно книжок для бідних 
учеників. Товариство числить 96 членів, з них 
43 професорів і народ учителів.

— Україньский літературний збірник. Звісний 
україньский писатель Николай Теодорович Чер- 
нявский помістив в січневім випуску «Кіевск ої 
Старини» письмо отсего змісту: Щоби хоч тро
хи помочи початковим авторам, в своїм часі 
виступити на літературнім поли і тим заохотити 
їх до дальшої, інтензивнїйшої праці, я намірив 
зібрати і видати літературний збірник писань 
тих авторів, що доси нігде ще не печатали своїх 
творів, або що ледви почали ставити перші кро
ки на літературній ниві. Не ставлю наперед на
пряму для сего збірника і приступаю до него 
без пляну, а тим обезпечую свободу думки і 
творчости сотрудників задуманого збірника та 
хочу посьвятити всі мої стараня, аби звернути 
повну увагу на кождий проблиск літературного 
талану, або. лише надії на него, та піддержати 
єго тому, що не всім судило ся вродити ся л і
тературними Самсонами і всякий молодий т а 
лан вже для того самого, що він молодий, спо- 
сібний до дальшого розвитку, та не все можна 
заздалегідь єго нредвидїти. До збірника мають 
війти оригінальні белетристичні і драматичні 
писаня і поезиї, виключно в україньскій мові. 
Автори зволять присилати рукописи своїх писань 
і свою коротку біографію з замітками про пе
реділу свою літературну діяльність на адресу: 
»г. Чернигов'ь, Оц'Ьночно-статистическое бюро 
Губернскаго земства, Николаю Теодоровичу Чер- 
нявскому*.

— Кути в огни! З  Коломиї доносять нам: Ку
ти над Черемошом в гголуміни. Пожежа так ве
лика, що місцева ггожарна сторожа не може со
бі дати ради. ІІополудни телеграфовано по ко
лом инску пожарну сторожу, та просьби сеї не 
сповнено з огляду хочби на велике віддалене 
Коломиї від Кут (понад сорок кілька кільоме- 
трів). — О. Б.

— Краківска «Фльориянка» оголосила, що від 
1. цьвітня с. р. підвисшає тарифу обезпечень; 
з яких причин, не знати.

РйпкІісЬкеіі ізі еіпе Тибеті»  кажуть Німці. У 
нас не так — ми все робимо инакше, бо ми 
нарід старокультурний.

— Читав я Мг. Вихіоп-а опис нашої Га
личини, що появив ся в журналі Тіге №пе1ееп11і 
Сеиіигу 1897. р. Злив ся я дуже на сего Ан- 
гличанина, читаючи єго вражінє з мого краю, 
але тепер, коли я сам знайшов ся в клопоті, я 
з болем серця скористав з єго рецепти і пере- 
сьвідчив ся, що она дуже вигідне средство на 
нашу старокультурну питомість.

»Без жида анї до порога!» — се рецепта 
Букстона.

Написав я кілька стрічок до Сруля. »Треба 
мені се й те». Сруль залагодив мою орудку і 
рахунок предложив. Благодать і спасибіг! Т іт е  
із шопеу.

У Струлеві.м рапорті нема ні запевнень глу- 
бокого поважаня, ні вдячности, ні инших наших 
питомо-культурних фраз, але є факти і є точ
ність. Сруль старозаконний, але новокультурний.

Мої-ж дорогі земляки все ще ждуть «оказиї» 
як було небіжка бабуня, що лиш »оказиєю« 
пересилала письма рідним.

Давно вже, дуже давно, як я дома не був. 
Ясна річ, що я відвик від рідних обичаїв — по
турчив ся, нобісурманив ся — та й вже стра- 

ив той наш питомо-старокультурний спосіб, як

— V пожар з Бориславі. Вчера о 10. год. рано 
вибухнув огонь в Бориславі на «Потоці» в ко 
пальни Тов-а для нафтового промислу. Причина 
пожару незвісна, імовірно завинив паляч. Згорі
ло кілька будинків —- безперечно обезпечених. 
Передпослїдний пожар в Бориславі був дня 23. 
січня с. р.

— Поворот замкнений. Онодїшні телєґрами до
носили, що кн. Люіза має поїхати до Дрездна, 
аби відвидїти свого недужого сина. Була навіть 
чутка, що княгиня вже перебуває в Дрезднї. По 
казує ся, що. се була неправда, бо саксоньский 
король заборонив єї рішучо показувати ся в 
Дрезднї, мабуть тому, щоби не прийшло до у- 
личних демонстраций. Взагалі, здає ся, не прий
де до помиреня межи наслїдником саксоньского 
престола а єго жінкою, бо процес розводовий, що 
почав ся в сїчни, має відбувати ся дальше без 
огляду на те, що кн. Люіза розлучила ся з Ж і- 
роном — Княгиня перебував тепер в санаторні 
Ля Метері в Найсіґ, аби мати потрібний спокій 
і лїкарску пораду в хвили, коли стане материєю 
пятої з черги дитини. Мати кн. Люізи , княгиня 
тосканьска, на просьбу доньки приїде до Найсіґ, 
аби бути при ній в хвили розвязаня.

— Максим Ґоркий, росийский писатель, посе
лив ся в Нижнім Новгороді і купив там каме- 
ницю, та наміряє мабуть брати участь в грома- 
дяньскім заряді. Якась спілка капіталістів жер
твувала Ґоркому 150.000 рублів за право виданя 
всіх єго творів, але Ґоркий відказав.

— З Фінляндиї. З Гельзінґфорсу доносять, що 
з покликаних в Фінляндиї до війска на 1902. р. 
не зголосило ся до служби 14.798. Цар зарядив, 
аби тих всіх, що є державними урядниками, а 
не ставили ся до війска, видалено зі служби і 
силоміць приділено до краєвої оборони в бата- 
лїонї прибічної ґвардиї.

— Будучність війни. Недавно появила ся книж
ка п. з. «Війна і праця» написана по нїмецки 
Михайлом Анїчковом. Як Бльох в своїй «Війні» 
доказував, що війна з огляду на високе видо- 
сконаленє смертоносного оружа є нині неможли
ва, а колиб прийшло до війни, то она була би 
великим нещастєм для людскости, так Анїчков 
зозсїм є иншого погляду на сі справи. Після него 
війна є конечна і мусить все повтаряти ся для 
управильненя замотаних справ людскости. Що-до 
оружия, то оно служило все лише для постраху 
ворога, але малу ролю відгриває у війні. Важнїй- 
шим є душевний настрій жовнірі:в страх і сумнів 
приводять програну, а відвага і певність себе є 
заповідию иобіди. Анїчков старає ся також в 
своїй книжці доказати, що війна в нинїшних ча
сах не була би дуже жостока: вирізати в пень, 
до нащадку — нині неможливо, бо навіть в ста- 
ринних часах дуже рідко трафляли ся такі 
случаї.

— Померли: Стефан Тимцьо, властитель ре
альносте і підприєїмець у Львові, в 67. році ж и 
тя; Іван Мелень, сержант корпуса ветеранів у 
Львові, в 77. році житя.

— Родимці’ Памятайте на бурсу Руского То
вариства педаґоґічного у Львові!

Наука, штука, література.

В концерті «Льв. Фільгармонїї» з 7. лютого 
виведено яко новість «сінфонїчну поему» фран- 
цуского композитора, затитуловану «Мария Стю- 
авт». Чим є сецесия в малярстві, тим мабуть

поводити ся із земляками... Через пустицї кров 
собі псую.

Недавно тому здибав я на чужині одного
чоловіка, що мимо мого побісурманеня таки
пізнав в мені «малороса». Від него учувяотею
приказку:

А ми по дорозі йшли? — Йшли!
А кожух найшли? — Найшли!
А ти єго взяв? — Взяв!
Та деж він? — Хто?
Та кожух! — Який?
Та ми по дорозі йшли? — Йшли!
А кожух найшли? — Найшли!
І т. д. ай іп ііп ііит.
От спосіб «малоросийскої хитросте», та

наше галицке «не було часу подумати», та «се 
діло треба розжувати», та «хитро мудро не ве
ликим коштом», та «моя хата з краю, нічого не 
знаю» — отеє наші питомі призпаки старокуль- 
турности нашої.

А саме се слово стало для мене таким не
нависним, що нікому не раджу, кому кости ми
лі, назвати мене сим епітетом...

В грудни 1897.

І
 хоче бути чи остане сінфонїчна поемо в музиці. 
Наш погляд на того рода музичні твориви ска
зали ми давнїйше вже, а вислухавшу уважно 
«поему» Нїкоде-а, могли ми лише утвердити се
бе в нашім погляді на т. зв. програмову музику, 
в погляді, що тонами годі малювати цілі низки 
людского житя або і поодиноких пригод. В Нї- 
коне-а сінфонїчній поемі чули ми інтродукцию, 
рід жалібного марша, клярнетовий, нічого незна
чущий пасат, опять марш, хоральне Іиііі, що під 
копець перейшло в сум і грозу; відтак висьпіву- 
вував клярнет на тлі смичкового тремуля, якусь 
жалістну мельодию, котру покінчив грімкий удар 
тімпана. Слідував відтак квартет согп-овий о 
жаліснім настрою, перериваний орхестровим 
«шрум-шрум», були ріап-а, сгезсепііа ізнов ріап-а 
поміж котрі впадав грімко тімпан, а покінчила 
ся ціла «поема» опять жалібним маршом. Де є 
Мария Стюарт ? — питано себе взаїмно. Якаж 
се сцена з єї житя ? Чи стріча з Елисаветою ? 
Чи сцена з лобного місця ? Чи розкаяне ? А пи- 
таня ті були — по нашій гадці — зовсім опра
вдані. Заграничні концертантки, що взяли участь 
в сім концерті (п-нї Гольмштранд і Бянка Пан- 
тео, належать — як показало ся — до «звізд» 
чи не третостепенних ? П-нї Гольмштранд тим 
бодай заслужила ся перед львівскою публикою, 
що познакомила єї з Берлїоза піснею «АЬзепсе», 
Риш. Шравса серенадою та »колисанкою« швед- 
ского композитора Бенґзорого.

В концерті з 8. лютого, на котрий — задля 
недуги — не прибув на разі Ван Дейк, взяла 
участь кольоратурова сьпівачка, п-на Сельма 
Курц, артистка віденьскої опери. Артистка від- 
сьпівала «Стириянну» з «Мінїон» (Томаса), арию 
з «Ернанього» і дві пісні, іменно Брюля «О XV іі- 
ге ісіі еіп Уб^еіеіп» і в польскім язиці Вшеля- 
чиньского мазурку про «дівочі очи». По виго- 
лошещо кількох фраз з «Стириянни» зрозумів 
весь амфітеатр, що має перед собою хоч моло
ду віком, але в повнім значіню слова покінчену 
кольоратурову артистку. Голос артистки ясний, 
звучний, рівний, гнучкий з скалею до високого 
А, а притім теплий і любий, надаючий ся і до 
пісні. Всякі кольоратурові ирикраски (аппожія- 
тури, пасажі, морденти, ґрупетти, стакатта і вся
кого рода трелі) виходили чисто, ясно в арти
стичній формі, з хорошою елєґанциєю, свобідно, 
від павутинного р іап іззіто  до іогііззіпю. П-на 
Курц заполонила публику приступом. Оплесками 
засипано артистку і зневолено єї до слів з 
естради: «Я нині змучева, але — до звиданя». 
— З новостий орхестральних дала нам дирек- 
ция почути Лїста «Пештеньекий карнавал» і 
(під управою п. Мельцера) росийского компози
тора Танеєва світу, зложену з інтродукциї, се
ренади, колисанки, вальса, фантазиї і фінале. 
Світа подебала ся і удержить ся в репертоарі 
Фільгармонїї. Про неї поговоримо при другій на
годі. Н. Б.

Дзвінок ч 3. з дня 5. лютого с. р. Зміст: 
Україні. — Петра Могила і київска колєґія (з 
портретом). — Дїточі сцени. — Під снігом. — 
Істория куска хліба. — Йордан. — Праця і за
бава. — Розвязки.

— Репертуар Львівскої Фільгармонїї. Ві втор- 
ник, 10. лютого концерт сінфонїчний при співу
часте пані Олени Оттавової пянїстки. Програма: 
І. 1. Ст. Монюшко: Увертура «Байка». 2. Е. 
Сауер: Концерт на фортепян і орхестру, відо- 
грає н. О. Оттавова. — II. Бетговен: Сінфонїя 
ч 7. А-(1иг а) Росе зозіепиіо, Уіуасе, б) А11е- 
^ГЄІІО, в) РгеЗІО, г) А1ІЄ£ГО соп Ьгіо. — III. 1. 
а) Ґлю к-8^атЬаІІі: Мельодия, б) Мельцер: »А11а 
тепиеііо,», в) Ґодвед: «Еп соигапі», виконає п. 
О. Оттавова. 2. Свендсен: «Норвейский карнавал 
артистичний».—Канельмайстер: Генрих Мельцер.

Телєґрами.
Льондон, 9. січня. «Зіашіагсі» доносить з 

Тієнтсіну, що цїсарева-реґентка Китаю померла, 
але єї смерть держать в тайні до кінця ново
річних сьвят (китайских).

Льондон, 9. січня. Бюро Райтера доносить 
з полудневої Африки, що на послїдніи конфе
ренцій' міністра кольонїй Шамберлєна з провідни
ками Бурів в Блємфонген настало ще більше 
непорозомінє між бурскими сторонництвами.

Барцельона, 9. лютого. Тутешні товариства 
робітничі ухвалили иочати від завтра загальний 
страйк.
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Вісти господарем, промислові і торговельні.
Рахунок Краєвого Товариства кредитового 

урядників і сьвящеників, стоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою порукою у Львові, за м і
сяць січень 1903.

І. Стан довжин її:
1) Уділи ч л е н і в .............................. 8.921 К 61 с.
2) Фонд р е з е р в о в и й ....................  492 „ 82 „
3) Вкладки щадничі

а) стан на початку
січня К 43.478 с. 06

б) вложено в
груднії „ 13.413 „ 39 

разом К 56.891 с. 45
в) винято в

еїчни . К 1.309 ,, ЗО
Позістає з кінцем грудня 55.582 К 15

4) Сальдо побраних процентів 472 „ 88
б) Побрана провізна від посе-

редництв в обезпеч. жит. . 6 „ 51
6) 3  рахунку ріжних сторін . . , 31 „ 82
7) Сальдо Коштів адміністрації/ 18 .  41
8) Зиск за рік 1902 .................... . 472 „ 90

Сума 65.999 К 10 с.

II. Стан чинний:
1) Позички уділені на скрипти і векслї:

а) стан на початку
січня К 48.272 с. 90

б) уділено в
січня „ 7.664 „ —

разом К 55.937 с. 18
в) сплачено в

еїчни ,, 5.436 „ 54
Стан з кінц. січня 50.500 К 64 с.

2) В щадницї почт. (оборот чековий) 134 „ 18 „
3) Льокациї в товариствах кред.

і б а н к а х .................................... 13.349 „ 9 1  „
4) Д в и ж и м о с т и ............................... 368 „ 40 „
5) Кошти з а с н о в а н а ....................  486 „ 30 „
6) Готівка в касі з 31. січня 1903 1.159 „ 67

Сума 65.999 К 10 с. 
Членів прибуло 12, убуло —, остає з кін

цем січня 1903 всіх членів 221 з 251 декларо
ваними уділами в сумі К 12.550’—. Уділ члень- 
ский 50 кор, платний також ратами; вписове
2 К. Товариство нринимає вкладки іцадничі 
в кождій висоті і опроцентовує їх по 41/2°/о
3 піврічною капіталїзациєю, — позички уділяє

на 7°/0 враз з коштами адмінїстрацийними. — 
Також посередничить Тов. в заключувапю обез- 
печень житєвих всякого рода. Адреса: Львів — 
Ринок ч. 10.

Львів дня 31. січня 1902.
Дирекция:

Ів. Бачиньский. Лл. Сероїчковский. Гр. Грозик. 
Др. Яр. Олесмицкий. о. Т. Лежогубский.

НАКЛАД А. ХОЙНАЦКОГО.

♦  Бєрнстерне Бєрнсои *
♦
♦
О
♦♦
♦♦
♦

♦
♦

« І______

драма в 3 актах,
переложена після авторизованого, яїмецкого виданя

Львом Лопатиньским.
Модерна тема і модерне наскрізь єї переведене. 

Дияльоґ в справді містерною плетінкою драматичної 
роботи. Єго читати є може більшим вдоволенєм, як 
бачити на сценї, де певно пропадав не одпн доте
пний натяк та гонка відтїнка.

♦
♦

♦
♦♦
♦
♦
♦♦
♦
♦♦
♦
♦♦  Набути можна в Ставропигійскій книгарни у Львові. V

ЛЬВІВ
РИНОК Ч. !•'

И

Товариство взаїмних обезпечень

3}ЙЄЖр” Дім
„ПРОСЬВІТИ“

одиноке руске товариство асекурацийне, засноване в 1892. р.
обезпечає будинки, движимости, збіже і пашу против шкід огневих, побирає умірковаьу 
оплату премій, а чистий зиск т. є надвишку з оплат розділяє межи членів яко звороти; 

в послїдних трех літах виносив зворот 8%.

ДНІСТЕР
ДНІСТРА

ДНІСТЕР
ДНІСТРА
ДНІСТЕР

ДНІСТРА

виплачує шкоди дуже скоро а оцінку шкід переводить разом з деле
гатом і місцевими членами. За 10 літ виплатив 6.064 відшкодовань 
в сумі 3,187.258 К.
поліси приймають при позичках Банк краєвий і каси ощадности.
посередничить при обезпеченях па житє в краківекім Товаристві, від
ступає часть провізні з таких обезпечень на рускі добродійні цїли; 
длятого на житє треба обезпечати ся тілько через >Днїстер«.
фонди виносять з кінцем 1902. р. 838.364 К і всі уміщені в цінних 
паперах пупілярних.
уділяє аґенциї селянам особливо там, де єще не роблять дотеперін іі 
аґенти.
аґенти заробили вже 432 тисячів корон провізні.

І
і
і
N
N
К
І

С0Ю ЗЗЕІ1М  Егпезіа ТІїогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМ АНА1 ул. Сснїшна 

від 23. січня до 15. лютого 1903 
Найліпша доси програма.

При епівучасти війскової музики ЗО. п. п.
I. 1) Увертура. Реклямоґраф. 2) Братя «Іог- 

сіасйе, гімнастики на потрійнім реку. 3) Комічний 
виступ всіх кльовнів. 4) Мзг. Сауаіегіе, мімік. 5) 
Аііоз, сальоновий атлет. 6) іуєпєг і Оиіпіііі, іспань- 
скі дуетисти. 7) Балет з живими образами. 8) 
Моссіа, знаменитий комік італїйский. 9) Сестри 
Иогопа, тресовані папугаї. 10) Атеньский квартет. 
11) Тгіо Рі<Іаг(Іі, комічні акробати.

II. 12) Орхестра. 13) Дружина Магпііг-Ма- 
пеііо, еквілібристи. 14) Веллчезне потпурі, зло
жене з 7 точок. 15) Коссо, італїйский мандолі
ніст. 16) Мізз Агпізііз, найліпша сальонова атлєт- 
ка. 17) Масіетоізеїіе СаІаЬгіпі, італїйска сьпівачка. 
18) 6 Иегаісіез, ексцентричні тансерки. 19) Ко
мічний виступ кльовнів Вігі і Вірро. 20) Ьеопі- 
(Іаз. 21) Американьский біоскоп. 22) Марш.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представленя. Що 
іятпицї НідЬ-і-ІГе представлене. Білети вчаснїй- 
тіе можна замовляти і набути в конторі Пльона 
іри ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го тая І902.
(Приїзд і від’їзд поданий після часу середно-европейского).

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

до Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
з Чернівців (Іцкан, Галацу), Чорткова 
8 Брухович, щод. від 15. мая до 14. вер. вк. 
з Янова
8 Підзолочиск, Бродів на дв. Підзамче 

„ на дв. головний
Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
Сокаля, Гави рускої
Кракова, Відня, Праги, Берлина 
Ряшова, Любачева 
Станиславова (Кересмезе, Потутор)

8 Лавочного, Калуша, Хирова, Борислава 
в Янова
8 Підволочиск, Копичпнцїв на дв. Піде.

„ „ на дв. голов.
з Брухович (15. мая до 14 вер. в нед.ісьв. 
8 Самбора, Стрия, Сколього (1/5 —30 9) 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв, Підз.

>• „ „ на дв. голов.
з Чернівців, Іцкан
з Кракова

Відділ депозитовий
принимає вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимає до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях заграничних т. зв.

Депозити сховкові
(ЗаГе Оерозііз)

За оплатою 26 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістає в сталевій касї 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під ‘ власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гінотечний як найдогіднїйші заряджена.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозптовім.

з Сокаля, Беьзця і Любачева 
з Брухович (15. мая до 14.вер. в нед.ісьв.) 
8 Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. ісьв.) 
з Чернівців, Букарешту
8 Янова (від 1. мая до ЗО. вер. в нед. ісьв.) 
з Кракова, Відня, Берлина) Ясла, Ро8вадова
а Янова (від 1. мая до 15 вер. в нед. ісьв.) 
з Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Г і.

„ ., надв. го.юв.
а Лавочного (Пешту) Хирова Калуша 
а Тернополя, Грималова на дв. Підзамче 

„ на дворець головний

Поїзд
) посп. | особ.

відходить
о годинї

1 55
6-25
6-30

2’09 643

8-30
6-35
8-40

2-55 900 
9-15 
9-50 

10 30 
10-40

240 10-57

Н

1’25

2- 15

305
315
3’26
3- 30

1 ч

12-45
6-Ю
6-20

2-51

6-30

6- 35
7- 10 
816
8- 25
9- 00 
9-20

1005
10-30
11-00
11.10
11-32

4’15
5-50

зі Львова

до Сучави, Жидачева, Кересмеве, Потутор
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 

,. „ „ дв. Підзамче
до Лавочного(Пешту) Борислава, Дрогобича 
до Кракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, Калуша 
до Янова
до Белзця, Сокаля, Любачова 
до Чернівців, Потутор 
до Тернополя, Потутор, дв. Піда.

„  е п  Д в* ГОЛ-
до Янова від 1. мая до Іби вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 мая до 14. вересня 

в недїлї і сьвг.та
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 1. мая до ЗО. вер. 
до Брухович щод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачева

до Станиславова, Жидачева 
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. будні дни 

авід 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1903. щоденно 
до Лавочного (Пешту), Калуша, Хирова 
до Сокаля і Рави рускої
до Брухович (15. мая до 14. вер. в нед. і см .) 
до Перемишля
до Підволочиск, Бродів гол. дворець^

„ . „ дв. Підвамче
до Яиова від 1. мая до 15. вер, в нед. і еья. 
до Іцкан, Чорткова 
до Кракова, Відня, Варшави, Праги 
до Підволочиск, Бродів дв. головний 

„ „ дв. Підзамче
до Кракова, Відня, Праги, Самбора 
до Брухович від 15. мая до 14. вер. щпд.

ЗАМІТКА: Пора нічна числить оя від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано 
Час середно европейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-евроаев- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бюро інформацийне ц. к. велївниць державних (ул. Красїцких ч. 

5.) уділяє пояснень в справах зелїзничих, продав білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З друкарні В. А. Шийковского.


